 Проект «Серце надії в наших долонях»

 Проект  реалізують учні початкової школи на чолі з керівником проекту Кучеровець С.І., вчителем початкових класів.
	Проект спрямований на підтримку  військовослужбовців, що перебувають в зоні АТО, поранених військовослужбовців, які перебувають на лікуванні у шпиталі м. Харкова, переселенців із зони АТО.
      
     В результаті проекту учні та батьки набудуть соціального  досвіду у об’єднанні зусиль  батьків, учнівського самоврядування і школи у практичній діяльності й спілкуванні, крім того, кожен учень отримає можливість відчути себе причетним до розв’язання загальної важливої проблеми, навчиться ставити і вирішувати проблеми, оцінювати власну діяльність та вміння брати на себе відповідальність.

     Учні школи під час реалізації проекту матимуть змогу познайомитися  з формами роботи, які може здійснювати волонтерський загін;
Діти будуть зайняті  в позаурочний час цікавою і потрібною справою, а українські військовослужбовці  отримають моральну підтримку і допомогу.

    Успішна реалізація проекту «Серце надії в наших долонях" можлива лише на засадах активної співпраці, партнерства всіх учасників навчально-виховного процесу. Безпосереднє проведення благодійних акцій здійснюється учнівським активом, батьками. 
Вони самостійно готують малюнки, поробки, пишуть листи, організовують та приймають участь у благодійних акціях. 
Оскільки безпосереднє проведення проекту «Серце надії в наших долонях“ здійснюється учнівським активом та батьками, даний проект не потребує фінансових заощаджень з боку школи. 
